

大家好，比特币中国的交易量相信很多的网友都不是很明白，包括比特币 中国交易量也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币中国的交易量和比特币 中国交易量的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 比特币进入牛市,可能会飙到40万美元,是真的吗?](#)
- [2. 以太坊价格破历史新高 | 交易量超过比特币,是否意味着什么?](#)
- [3. 比特币沦为犯罪帮凶,系统缺陷暴露,是否还有投资价值?](#)
- [4. 数字货币成交量b和m的区别](#)

比特币进入牛市,可能会飙到40万美元，是真的吗？

古元盘币：比特币进入牛市，可能会飙升至40万美元前言由于比特币价格继续徘徊在4000美元以下的窄幅区间内，加密投资者正在等待查明比特币价格是否能突破阻力线，阻碍其最近发起新一轮牛市的尝试。首席市场分析师NaeemAslam在ThinkMarketsUK写道，15个月的加密冬天即将结束，比特币牛市的第一个萌芽已经开始出现。Aslam指出，比特币最近打破了其最长的月度亏损，这是市场温度上升和加密货币冬天开始解冻的最强信号。比特币终于打破了其有史以来最长的月亏损记录，资料来源于ThinkmarketsUK此外，Aslam还指出，比特币价格已经超过200周移动平均值（下图中的黄线），这是一个重要的技术指标。现在，比特币也接近其50周移动平均线（粉红色线）。他声称，经过这一阻力线的上行突破将是加密货币进入牛市的一个不可否认的迹象，尽管他指出BTC可能需要几个月的时间才能实现。比特币上升至200周移动均线之上，资料来源于ThinkMarketsUKAslam：“现在，如果价格触及50周移动平均线再见并在该阶段超过它，所有投注都将支持多头，当价格突破50周均线时，它发出最强的牛市信号，到目前为止，它的表现非常好。但这是我们必须等待看到的事情。这可能需要几个月的时间。[size=13.3333px]”有多高？根据Aslam的数据，可能高达40万美元，比目前水平高出近1个百分点。“下一轮牛市有很高的可能将价格推高5倍，超过10万美元。我个人认为每一比特币可以涨到40万美元，如果历史重演，这个数字就不是傻瓜的天堂。”熊市：比特币在期货交易量暴跌的情况下走向假突破然而，并不是每个人都像Aslam那样乐观，至少在短期内如此。加密经纪人BitOoda周二在每日市场评论中写道，比特币期货交易量在整个3月份都有所下降，除非大量买入量突然进入市场，否则比特币价格不太可能做多，只能在4200美元的阻力位上飙升线。比特币期货交易量自2月底达到峰值以来已经大幅下降，当时比特币/美元的第一笔交易价格为4200美元，资料来源于Bitooda自2月24日的近期高点以及快速逆转回到该区间以来，交易量一直相当糟糕。BTC目前的感觉是，它想探索最近的高点，看看在4200美元的水平上阻力有多大。除非大量的购买进入市场，否则我们只能在阻力位上看到探索。

我们相信，要想让这些水平上升，就需要一股巨大的购买力。更令人担忧的是，交易员可能会发现自己陷入了虚假突破陷阱，在低成交量下，比特币价格测试将达到4200美元。然后交易者将FOMO买入幻影般的反弹行情，结果却看到它破灭了，随着BTC重挫至3600美元的“磁铁水平”，他们的多头仓位也随之破碎。比特币可能会挑战4200美元的阻力线，资料来源于Bitooda后语如果成交量持续走低，这一技术模式将呈现潜在的假突破陷阱；如果交易者看到4200美元正在接受测试，他们可能不想错过5000BTC的重大突破，甚至导致他们买入这一假实力。《古元盘币：BTC098》，如果这一市场将他们困在陷阱里，然后再回到到3600美元的磁铁水平，他们将被迫掏出并实现一些相当快的损失

以太坊价格破历史新高 | 交易量超过比特币，是否意味着什么？

以太坊的价格在昨天终于突破了2017年12月的历史最高点1400美元，创下了历史新高。之前提到过，如果关注比特币对以太坊的汇率我们能够发现，以太坊是存在着补汇率行情的。在ETH/BTC行情中以太坊已经突破了周线级别的压制，把周线级别切换到MA50指数上的看到在去年12月的时候就有效突破，并且经过一个多月的时间进行站稳测试。

但是从今天以太坊的强势补涨行情来看，还是受到了比特币回调的影响，目前来看比特币已经进入到了关键的方向选择周期上。三角末端的选择行情可能还需要一周到两周的时间，但是切换到日线级别来看如果后续进一步的破位3.5万美元，那么很可能形成周线级别的回调，补下方的缺口26000美元，这对于以太坊后边的行情来讲会有大的影响性。

从今年这波比特币的牛市行情来看，比特币其他的山寨数字货币之间的关联程度是非常低的，尤其是在比特币从16500美元一路上涨至35000美元，这个行情中我们能够看到绝大多数的山寨数字货币都在谷底震荡，这与2017年的那波牛市行情完全截然相反。

但是以太坊从突破600美元开始，就带动着一部分优质板块的山寨数字货币同步上涨，一直到突破目前的历史新高。我们能够看到存储板块以及相对应的稳定币和跨链几个板块的优质山寨数字货币涨幅同样不亚于以太坊。以太坊突破新高比特币进入回调震荡行情，意味着后续山寨数字货币可能迎来新的爆发行情，但大前提是比特币不破位下跌。

比特币沦为犯罪帮凶，系统缺陷暴露，是否还有投资价值？

5月12日爆发的WannaCry病毒目前已席卷了至少150个国家，受害者多达20万以上，受害者包含大量企业、医院和政府机构电脑。而且该病毒还出现了变种，潜在

的感染对象至少还有130万台电脑系统。

勒索软件界面图

英国国家网络安全中心(NationalCyberSecurityCentre)主任夏兰·马丁称，WannaCry病毒应该是某个犯罪集团的手笔，“我们与其他机构联手努力寻找病毒背后的负责人，已经有一些线索了，但目前我们不能对此置评。”

高科技犯罪近年来越来越频繁，但本次事件另一个引人注目的点是黑客索要比特币作为赎金，这可能成为未来高科技犯罪变现的一个新渠道。由于黑客要求受害者支付300美元等额的比特币，市场担心影响比特币的应用前景受挫，价格在勒索事件后应声下跌。自5月11日的高点1828美元，12日跌至1691美元，跌幅超过7.5%，之后有所回升，目前在1730美元左右。

正常获得比特币的渠道有两种，一是在市场上公开购买，二是通过“挖矿”得到。“挖矿”是通过提供计算服务换取一种“劳务收入”，系统根据挖矿的工作量自动为“矿工”分配一定份额的比特币（不一定是整数，可以有小数，如0.01个）。

但比特币也不是谁想挖就能挖到的。比特币的挖矿实际是一种计算过程，基于密码学，过程并不复杂，但要求速度要快。实际上，是所有的矿工在彼此竞争“挖矿权”。一旦有一个计算需求，大家同时动手，谁算得快、先算出来，谁就拥有了这一次计算的“挖矿权”，就能得到一笔挖矿的报酬。

只有最先算出来的人能得到报酬，AllorNothing，其他所有算得慢的都没钱赚。这种模式逼迫矿工之间必须争相升级自己的设备，确保自己的计算能力至少要留在第一梯队里，否则越没有收入就越没钱升级设备，就越挣不到钱，所谓逆水行舟不进则退。

挖矿提供的计算力是比特币交易的基础，没有人挖矿比特币就没法交易。但升值预期会让大家把比特币留在手里坐等升值，降低交易频次，这样靠挖矿（计算）挣钱的人就无矿可挖，这使得比特币带有天然的通货紧缩缺陷。

2017年开年后比特币迎来新一轮上涨行情，比特币中国的成交量在1月5日达到顶峰，达4557511。之后随着价格的攀升成交量开始下降，国内在2月9日全面暂停取现后，交易量进一步下跌，最近成交量少有过万的，低时仅有2千余。

病毒制作者的动机值得怀疑。比特币全网记账的特点，使它每一笔交易在所有记账节点都可以看到其交易的内容。虽然在支付时不会传递身份信息，但使用者支付时

的IP地址是可查的，在相关网站上也可以查询交易量等具体交易信息。

据第一财经网报道，这次黑客公布的其中一个收款地址，截至5月13日晚六点一共收到了23笔比特币汇款，总计约4.26个（价值约7455美元）。而FBI已经处理的案例表明，除非使用者擅长防追踪，否则多数可以查到身份。

专业人士在查询上述23笔比特币交易时还发现，受害人电脑的IP地址和其汇出比特币电脑的IP地址并无对应关系。黑客没有要求受害人在汇出比特币时附加受害电脑的相关信息，即黑客并不知道是哪台电脑给自己汇了比特币，因此即使支付了比特币，黑客可能也做不到自动恢复电脑。

一位资深区块链技术人员称，如果勒索者收到比特币后并不使用和交易，那么仍然无法追踪其身份的。这就好比银行劫匪确实抢了一大笔钱，但每张钞票上的编号都被记录在案，即使去最偏僻的小店花钱，也会立刻触发警报，导致这些钱成了根本没法花的废纸。

不过，以他（们）的身手，绕开追踪，把到手的比特币换成现金或其他资产，也并非完全不可能，我们还需要进一步观察。

但如果目的真的不是钱呢？一个巧合是，5月15日美国监管层将评议是否允许发行比特币ETF。今年3月时，比特币第一次申请发行ETF（交易型开放式指数基金）已经被否决过。当然，我们不是说这次攻击仅仅是为了阻止一只ETF的发行，而是怀疑是不是有更强大的力量，不愿意看到比特币这种新型的货币形式做大做强？比如挑战美元地位？这种猜测难免落入阴谋论的循环，而且无法证明也无法证伪，所以到此为止。

比特币投资有巨大的风险，如果不变更基础设计，很难有长期的投资价值。首先是其系统设计带有先天的通货紧缩缺陷，挖矿的收益会越来越低，而挖矿者供应的计算能力减少，将给一股力量（集团）控制整个系统的机会，当他们的计算能力相对整个网络占优时，全部交易就会变成“庄家”操纵的游戏。另一方面，如果比特币不能保持升值或稳定的预期，在投资价值低、支付方式也不便捷的情况下，比特币同样很难留住用户，最终难逃被边缘化的命运。

要想获得更广泛的接受，比特币需要从底层架构动手改变。好消息是听闻以有平台在进行相关实验，初步解决了比特币2100万枚的数量上限问题。但此次病毒勒索事件也表明，要得到各国政府的支持，反洗钱、可追踪等安全问题是必须要首先解决的，而这次事件也会成为国际间协调比特币监管的一个契机。

数字货币成交量b和m的区别

股票中成交量和市值的T,B和M分别代表：

T就是英文trillion万亿

B就是英文billion十亿

M就是英文million百万

例如：A股票今天的成交量是51.42M,B股票今天的成交量是1.52B

成交量51.42M就对应是5142万股，成交量1.52B，就是15.2亿股。

？

扩展资料

股价市值的基本信息

市值 (MarketCapitalization ，简称MarketCap) 是一种度量公司资产规模的方式，数量上等于该公司当前的股票价格乘以该公司所有的普通股数量。市值通常可以用来作为收购某公司的成本评估，市值的增长通常作为一个衡量该公司经营状况的关键指标。市值也会受到非经营性因素的影响而产生变化，例如收购和回购

市值概述

市值即为股票的市场价值，亦可以说是股票的市场价格计算出来的总价值，它包括股票的发行价格和交易买卖价格。

股票的市场价格是由市场决定的。股票的面值和市值往往是不一致的。股票价格可以高于面值，也可以低于面值，但股票第一次发行的价格一般不低于面值。股票价格取决于预期股息的多少，银行利息率的高低，及股票市场的供求关系。股票市场是一个波动的市场，股票市场价格亦是不断波动的。

股票的市场交易价格主要有：开市价，收市价，最高价，最低价。收市价是最重要的，是研究分析股市以及抑制股票市场行情图表采用的基本数据。

股票指数

在一般证券书刊中，股票指数的表达式为：

股票指数=系数×(某些股票即时市值之和/)基准日的市值某些股票的即时市值，实质就是一个投资组合的即时市值。

为表述的方便，以后都将计入指数的这个投资组合称为指数投资组合，将其在t时的市值定义为 Z_t (A、 B、 C、 D... , N1、 N2、 N3、 N4...)，其中A、 B、 C、 D...等是股票名称，N1、 N2、 N3、 N4...等是权数。在上式中，基准日的市值及系数都是常数，可以合为系数K。则某一时刻t的股票指数 Z_{St} 的数学表达式为：

$$(1) Z_{St} = K \times Z_t (A、 B、 C、 D... , N1、 N2、 N3、 N4...)$$

$$(2) \text{即时股票指数} = \text{系数} K \times \text{指数投资组合的即时市值}$$

商务印书馆《英汉证券投资词典》解释：市值capitalization, marketcapitalization。亦作：总市值。名。不可数。美国英语。英国英语为：capitalisation。缩写为：cap。公司资产的市场价值，即公司现有股份数额乘以每股市场价值。

如某公司发行股票1亿股，每股的市场价值为15元，公司的总市值为15亿元。市值是投资者选择投资品种的一个重要指标，市场上的股票根据市值规模分为大盘、中盘、小盘等。另为：estimatedmarketcap ; marketcap。

关于本次比特币中国的交易量和比特币中国交易量的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。